

国务院台办发言人就台湾地区领导人“5·20”讲话表态 对“台独”分裂行径决不容忍、决不姑息

新华社北京5月20日电 国务院台办发言人陈斌华20日就台湾地区领导人“5·20”讲话中有关两岸关系内容表示,当前,台海形势复杂严峻,根源在于民进党顽固坚持“台独”分裂立场,拒不承认体现一个中国原则的“九二共识”,勾连外部势力不断进行谋“独”挑衅。今天台湾地区领导人的讲话,顽固坚持“台独”立场,大肆宣扬分裂谬

论,煽动两岸对立对抗,妄图“倚外谋独”、“以武谋独”。要和平不要战争、要发展不要衰退、要交流不要分离、要合作不要对抗,是岛内的主流民意。台湾地区领导人罔顾民意、逆流而动,释放了谋“独”挑衅、破坏台海和平稳定的危险信号,充分暴露了其“台独工作者”的本性。

陈斌华指出,大陆与台湾同属一个中国,台湾是中国不可分

割的一部分。“台独”与台海和平水火不容。我们解决台湾问题、完成国家统一的意志坚如磐石,维护国家主权和领土完整的能力坚不可摧,反对“台独”分裂和外来干涉的行动坚决有力。对于任何形式的“台独”分裂行径,我们决不容忍、决不姑息。

陈斌华表示,祖国必须统一,也必然统一。不管岛内局势如何变化,不管谁当权,都改变

不了两岸同属一个中国的事实,改变不了两岸关系的基本格局和发展方向,阻挡不了祖国终将统一的历史大势。我们将全面贯彻新时代党解决台湾问题的总体方略,毫不动摇坚持一个中国原则和“九二共识”,团结广大台湾同胞,努力推动两岸关系和平发展、融合发展,坚定不移推进祖国统一大业。

文旅部拟确认 22家旅游度假区为 国家级旅游度假区

本报综合消息 据文化和旅游部网站消息,根据《国家级旅游度假区管理办法》和《旅游度假区等级划分》国家标准,经省级文化和旅游行政部门推荐,文化和旅游部按程序组织综合认定,以下22家旅游度假区达到国家级旅游度假区标准要求,拟确定为2024年新一批国家级旅游度假区,现予公示。公示期为5月20日至5月24日。

国家级旅游度假区公示名单

| 行政区划 | 景区 |
|----------|------------------|
| 北京市 | 密云古北水镇国际休闲旅游度假区 |
| 山西省 | 晋城太行锡崖沟旅游度假区 |
| 内蒙古自治区 | 兴安盟阿尔山旅游度假区 |
| 辽宁省 | 大连长山群岛旅游度假区 |
| 吉林省 | 长白山华美胜地旅游度假区 |
| 江苏省 | 苏州吴江东太湖生态旅游度假区 |
| 浙江省 | 湖州长兴西塞山旅游度假区 |
| 安徽省 | 黄山黟县国际乡村旅游度假区 |
| 江西省 | 南昌梅岭生态旅游度假区 |
| 山东省 | 德州齐河黄河国际生态城旅游度假区 |
| 河南省 | 郑州银基国际旅游度假区 |
| 湖北省 | 武汉黄陂木兰湖旅游度假区 |
| 湖南省 | 长沙铜官窑文化旅游度假区 |
| 广东省 | 珠海横琴长隆国际海洋度假区 |
| 广西壮族自治区 | 桂林雁山旅游度假区 |
| 海南省 | 万宁石梅湾旅游度假区 |
| 重庆市 | 石柱黄水旅游度假区 |
| 四川省 | 成都西岭雪山-花水湾旅游度假区 |
| 云南省 | 德宏芒市孔雀湖旅游度假区 |
| 甘肃省 | 临夏永靖刘家峡旅游度假区 |
| 宁夏回族自治区 | 中卫大漠黄河(沙坡头)旅游度假区 |
| 新疆生产建设兵团 | 五家渠青格达湖旅游度假区 |

教育部开展2024届高校毕业生就业“百日冲刺”行动 严厉打击招聘欺诈、恶意解约等违法违规行为

本报综合消息 记者5月20日从教育部获悉,为抢抓就业工作冲刺关键期,教育部部署各地各高校于5月至8月开展2024届高校毕业生就业“百日冲刺”行动。

“百日冲刺”行动以“千方百计拓岗位 提速增效促就业”为主题。其间,将开展“就业促进周”聚力行动,通过各地各高校集中组织大规模校园招聘、政策宣传、访企拓岗、供需对接等主

题活动,加快推动2024届高校毕业生就业工作进程。

此外,行动期间,各地各高校将持续深入开展“高校书记校长访企拓岗促就业专项行动”,有针对性地拓展市场性就业岗位;依托国家大学生就业服务平台集中开展“24365校园招聘服务”系列专场招聘,持续加强就业岗位的互联共享和精准推送,举办“全国中小企业网上百日招聘高校毕业生”“民营企业招聘

月”等招聘活动;各高校持续开展“万企进校园”活动,加大对中小企业进校招聘的开放力度,为用人单位和毕业生提供直播带货、网上宣讲、远程面试及就业信息个性化订阅等服务,提升校园招聘实效;组织实施第五季“国聘行动”,加大科研助理岗位开发力度;加大征兵宣传和军队文职人员政策宣传,健全支持激励体系,配合做好兵员征集工作;加强就业安全教育,帮助毕

业生防范“黑中介”“招聘付费”等就业陷阱,会同有关部门依法严厉打击招聘欺诈、恶意解约、“培训贷”等违法违规行为,切实维护毕业生权益。

根据教育部部署,各地各高校要持续完善就业帮扶工作机制,对脱贫家庭、低保家庭、零就业家庭、残疾等就业困难毕业生按照“一人一档”“一人一策”建立帮扶工作台账,做好精准有效帮扶,动态跟踪求职进展。

若孕期教师遇上非升即走 是否陷入“电车困境”

刘海明

聘期满。截至目前,人事处未收到该老师的考核材料,也未下达解聘通知。

虽然“非升即走”经常被网友吐槽,但只是正常的舆论反应。如果孕期教师面临“非升即走”考核的“孕期困境”,就不再是吐吐槽那么简单,因为这是个典型的道德两难问题。

道德争议没有标准答案,这类话题活跃的只是网络讨论的氛围。有的网友觉得“真是够卷”,更多的网友觉得“如果事先有规则,那也无厚非”,也有网友希望看到个明确说法。

教师面临“非升即走”压力,高校办学质量同样是被考核的对象。当学校和教师分别面临考核压力,“非升即走”遭遇“孕期困境”也就是有了必然性。

“孕期困境”卷的是孕期教

师,实质是“非升即走”制度与孕期教师劳动权益之间的冲突。从功利论的角度审视,这个冲突体现在以下三个方面:

首先,“孕期困境”表现为规则与个例的冲突。“非升即走”作为一项制度,体现的是普遍性的规则,规则面前,本应人人平等。现实生活错综复杂,孕期教师的劳动权益受法律保护,需要高校在坚持普遍性规则与妥善处理特殊情况时,通过实践的智慧化解冲突。

其次,“孕期困境”暴露了功效与亏欠的冲突。“非升即走”强调效用本位,通过制度激发教师的创造潜力,使学校在激烈的竞争中保持优势地位。减少孕期教师的考核指标,可能导致更多人选择怀孕的时机。业绩方面的功效与亏欠如何平衡,同样考

验着管理者的智慧。

此外,“孕期困境”折射出制度与人性的冲突。制度必须普适,才有稳定性。稳定的制度,无形中减少了对特殊群体的特别关怀。女性教师考核期内赶上孕期,这样的“不可抗力”影响到她们正常的教学科研。在通行的制度与必要的人性化之间,学校应该有所平衡。

当“非升即走”遇到“孕期困境”时,如果能给予孕期教师适度自动延长考核期的待遇,这样的策略,既维护了制度的严肃性,又体现了高校的人文关怀精神,也使特殊群体的权益得到保护。

希望这种化解之道,能够成为一些高校“非升即走”的道德注脚。



伦理学思想实验有个经典的“电车困境”,电车司机面临最小伤害还是最大伤害的艰难抉择。类似的选择困境,普遍存在于现实生活中。当学校和教师涉及利益攸关事项时,这样的选择困境不但客观存在,还容易被搬到舆论场。

近日,一张朋友圈截图引起广泛转载和争议,该网民自称怀孕9个月时因考核未达标被解聘。5月17日,华侨大学人事处发布情况说明,网络上出现一名孕期女老师因“非升即走”被解聘的有关讨论。经查,该老师为2021年入职,今年8月底即将首

一箭四星! 我国成功发射北京三号C星星座

新华社太原5月20日电 5月20日11时06分,我国在太原卫星发射中心使用长征二号丁运载火箭,成功将北京三号C星星座发射升空,4颗卫星顺利进入预定轨道,发射任务获得圆满成功。

这次任务是长征系列运载火箭的第523次飞行。

手机气象短信好消息

淄博市专业气象台为淄博手机低端客户新开发“气象短信与生活”版手机短信天气预报。

1. 联通手机用户:包月1元,每天下午一条。请编辑短信053301发送到1065581231定制。
2. 移动手机用户:包月2元(早晨或下午)。每天早晨一条,请编辑短信11am发送到10658611定制;每天下午一条,请编辑短信11发送到10658611定制。
3. 电信手机用户:包月2元,下午一条。请编辑短信053301发送到106597218定制。
4. 咨询电话: 2772107 2772259

了解最新气象信息 请拨打12121查询

- 查询淄博各区县的天气预报
- 张店: 拨通“12121”后再拨“20”查询
 - 沂源: 拨通“12121”后再拨“21”查询
 - 博山: 拨通“12121”后再拨“22”查询
 - 淄川: 拨通“12121”后再拨“23”查询
 - 临淄: 拨通“12121”后再拨“24”查询
 - 周村: 拨通“12121”后再拨“25”查询
 - 桓台: 拨通“12121”后再拨“26”查询
 - 高青: 拨通“12121”后再拨“27”查询

解除劳动合同公告

兹有桓台世纪龙商贸有限公司员工孙德春,身份证号码:370321198607020613自2023年10月30日擅自离职后,至今未到公司上班提供劳动,也未向公司提出请假申请。公司曾多次通知你到公司到岗上班或办理离职手续,你拒不配合。你的行为严重违反公司规章制度。公司特发出声明,对孙德春给予解除劳动合同处理,同时我公司将保留诉讼追偿的权利。特此公告。

桓台世纪龙商贸有限公司 2024年5月20日

登报范围

证件挂失 遗失声明 注销公告 减资公告 环评公告 解除公告 拍卖公告 招标公告 法律声明 寻人启事

减资公告

山东德佑电气股份有限公司拟将注册资本由5500万元人民币减到5300万元人民币,请债权人自公告之日起45日内要求本公司清偿债务或提供相应担保。特此公告。

山东德佑电气股份有限公司

友情提示: 本版信息仅为持证人员单及形式发布, 不作为最终有效法律认定、不作为相关责任的依据。以具有管理权限的行政部门或主体对其业务审核认定为准。